

新时代 新征程 新伟业

市城管委运行3个月成效显著

网格化+数字化=齐抓共管大格局

数字城管平台一季度共立案派遣案件91866个,结案85829个,结案率达93.43%

本报讯(记者张铮 通讯员鲁金平)为了理顺城市管理体制机制、形成城市治理合力,我市在学习借鉴先进地市经验的基础上,于今年1月成立了市城管委。如今,已经运行3个月的城市城管委成效如何?4月14日,记者对此进行采访。

据了解,市城管委聚焦城市管理“细枝末节”,依托数管平台,不断拓宽

信息采集渠道,每天通过信息员采集、网格员巡查、视频抓拍、服务热线、智慧城管平台全方位发现问题、查找漏洞,有效提升了城市精细化管理水平。

中心城区城管系统继续推进网格化管理工作,市城管局抽出近200名同志充实到网格中开展工作,重新调整充实网格管理人员,共设置各级网格长184人,三级巡查监督员191人,主要

承担网格问题采集、难点问题协调、重点工作督导、政策法规宣传。

网格长、巡查员下网格时携带捡拾工具,捡拾各类垃圾杂物,清理绿化带枯枝、败叶和杂草,巡查中能随手解决的问题不再交办各区处理。今年以来,各级网格长到分包网格开展工作5751次,通过智慧城管便民服务平台上报案件11482件,按期结案率达81%。

今年一季度数字城管平台共立案派遣案件91866个,已结案85829个,结案率达93.43%,解决了大量城市管理突出问题。运行3个月来,市城管委充分发挥高位指挥调度和统筹协调作用,以数字化管理、网格化管理为抓手,破解服务群众“最后100米”问题,已初步形成市级统筹、分级负责、职责明确、齐抓共管的“大城管”格局。

许昌市公路养护中心
营造绿美外环路
共赴美好时光

本报讯(记者张铮 通讯员侯延军)修复路面坑槽,增加路面和沿线设施清洁频次……4月15日,许昌市公路养护中心着力路域环境整治,有效提升辖区内道路通行环境,为许昌三国文化旅游周活动助力。

许昌市公路养护中心从路面清扫、洒水降尘、中央隔离设施清洗、沿线波形护栏、安全设施清洗等工作入手,提高保洁、洒水作业频次,清除机械作业卫生死角。通过配合路肩杂草清运工作,全面提升道路可视范围内卫生清洁度,打造整齐、洁净的道路交通通行环境。

长葛市金桥办事处
老旧小区换新颜
提质改造暖人心

本报讯(记者张铮 通讯员张水冯)“过去我们小区设施陈旧,自从开展提质改造后,小区的环境提升了几个档次,居民生活越来越便利。”4月15日,在长葛市金桥办事处一老旧小区内,居民黄先生对小区的变化连连称赞。

近日,长葛市金桥办事处对辖区内老旧小区开展集中排查,针对排查出来的老旧小区、无主管楼院“飞线”问题,该办事处积极主动协调电力、电信、联通、移动等单位,对老旧小区、无主管楼院废弃、乱搭、乱拉的“飞线”进行捆扎或拆除清理。

另外,该办事处对破旧墙体进行粉刷,张贴公益广告,绘制墙体画;对楼道堆积物、生活垃圾、小广告集中清理,在每个楼道口张贴便民服务牌。

如今,该办事处辖区内的联通公司家属院、房管局家属院等多个庭院,实现居民从“住有所居”到“住有宜居”的转变。



“无休服务”将持续到4月26日

契税补贴惠民生 业务办理“不打烊”

本报讯(记者张铮 通讯员宋静)“今天一次性把该办的事都办好了,很顺利!”4月15日周六,许昌市市民之家不动产窗口开展“无休服务”,办事群众络绎不绝。

“平时上班没时间,现在周六、周日也提供服务,确实方便了我们这些上班族。”正在窗口办理业务的张先生说。

据了解,自3月26日我市契税补贴业务开展以来,来市民之家窗口办理契

税缴纳、补贴和不动产登记的居民络绎不绝。为切实解决群众“急难愁盼”问题,为群众办实事,让群众好办事,许昌市政数局组织市民之家税务、住建、不动产登记窗口提供周末“不打烊”服务。

许昌市市民之家采用“线上+线下”双渠道,帮助企业群众进行契税缴纳:线上由大厅志愿者负责引导购房人在互联网或者“河南省税务”APP上进行缴纳;线下安排契税缴纳窗口14个,契税

补贴申领窗口6个,全面保障企业、群众当场办理契税缴纳和契税补贴业务。

4月15日,许昌市市民之家大厅人流量达3445人次,共办理契税缴纳1081户,契税申领949户。

“此次‘无休服务’将持续到4月26日。”许昌市政数局政务服务管理科负责人表示,下一步,许昌市政数局将持续优化流程,多方位提高服务质量,不断提升群众的幸福感和满意度。



四月纸坊美如画

4月16日,禹州市纸坊水库湿地风景如画。近年来,禹州市持续加强水库周边湿地保护,优化生态环境,助力美丽乡村建设。

签约摄影师 刘海洋 摄

禹州市“兵之梦”战友艺术团

持续开展国防教育“五进”活动

本报讯(记者黄增瑞)国防教育是激发爱国热情,增强民族凝聚力,提高全民素质的重要途径。近日,禹州市“兵之梦”战友艺术团国防教育宣讲团进乡村、进校园、进军营、进社区、进单位,持续开展全民国防教育宣讲活动。

“抗美援朝涌现出的特级战斗英雄杨根思,就是我们驻许部队的英雄模范人物。他在战场上提出的‘三个不相信精神’,在今天同样激励着我们勇于担

当,践行初心。”4月14日,“出彩河南人”第三届最美退役军人获得者,禹州市“兵之梦”战友艺术团发起人刘国贤,来到禹州市苕庄镇锁石沟村,为党员干部进行国防教育。

连日来,该宣讲团组织人员深入乡村、校园、军营、社区、单位,有针对性地开展全民国防教育宣讲活动。

在禹州市实验学校,“最美拥军人物”吴新芬,为学校赠送了一尊杨根思

钧瓷雕像,并向学生们讲述英雄的英雄事迹,让英雄的事迹永远铭刻在了该校师生心中。

“国无防不立,民无防不安,作为传播社会正能量的公益团队,开展国防教育‘五进’活动,不仅增强市民群众的国防观念,同时履行国防义务,为国防建设添砖加瓦。”刘国贤说,今年以来,该团开展的国防教育“五进”活动,受众约4万人。